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Koľko
cudzincov  žije  podľa
názoru  respondentov  v
súčasnosti  na  Slovensku?

menej ako 50 tisíc,

 50 tisíc – 100 tisíc, 

100 tisíc – 200 tisíc, 

200 tisíc – 400 tisíc 

 viac ako 400 tisíc;
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Do  akej  miery
dôverujú  alebo  nedôverujú  (úplne
dôverujú ,  skôr  dôverujú ,  skôr
nedôverujú ,

vôbec  nedôverujú):

verejným médiám na Slovensku (RTVS);

súkromným médiám na Slovensku; 

cudzincom z krajín EÚ žijúcim na

Slovensku;

cudzincom z krajín mimo EÚ žijúcim na

Slovensku;

mimovládnym organizáciám;

miestnej samospráve vo vašej obci/ meste;

Do  akej  miery  respondenti  súhlasia  alebo  nesúhlasia  (rozhodne
súhlasia ,  skôr  súhlasia ,  skôr  nesúhlasia  alebo  vôbec  nesúhlasia)

s  nasledujúcimi  tvrdeniami :

Pre slovenskú ekonomiku je prospešné, keď sem prichádzajú žiť ľudia z iných

krajín.

Cudzinci žijúci na Slovensku negatívne vplývajú na slovenskú kultúru a tradície.

Cudzinci sú prínosom pre slovenskú spoločnosť.



Prechodný  pobyt  na
účely  podnikania  -   9  340
cudzincom

130 418 cudzincov

56 ,64% štátni  príslušníci
tretích  kraj ín

Najčastejš ie :  

Ukraj ina  (30  447 )

Srbsko  (15  522 )

Česko  (11  155 )

Maďarsko  (8  704 )

Rumunsko  (7  454 )

V  zamestnaneckom
pomere  -  73  080
cudzincov

k 30.06.2019

Ku  koncu  roka  2018  na  Slovensku  ži lo  už  viac  ako  121  264  (2 ,22%) cudzincov .



ZA POSLEDNÝCH 10 ROKOV SA POČET
CUDZINCOV ŽIJÚCICH NA SLOVENSKU
VIAC AKO ZDVOJNÁSOBIL, V ROKU 2008
ŽILO NA SLOVENSKU PODĽA ŠTATISTIKY
UHCP 52 706 CUDZINCOV (0,97%

OBYVATEĽSTVA).



78 ,2  %

je podiel respondentov, ktorí

nedôverujú cudzincom

pochádzajúcim z krajín mimo

EÚ žijúcim na Slovensku. Skôr

nedôveruje cudzincom z krajín

mimo EÚ takmer polovica

respondentov, vôbec im

nedôveruje každý tretí človek.

70 ,8    %

ľudí vo výskumnej vzorke

nepovažuje cudzincov za

prínosných pre slovenskú

spoločnosť.

KAŽDÝ
SIEDMY  ČLOVEK

vníma

veľmi negatívne vplyv

cudzincov na

slovenskú kultúru

a tradície.

Základné zistenia z
prieskumu



55,2%
ĽUDÍ   SI  MYSLÍ ,  ŽE  POČET  CUDZINCOV  ŽIJÚCICH  NA

SLOVENSKU  JE  MENŠÍ   AKO  100  TISÍC

Počet  cudzincov  žijúcich  na  Slovensku
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15  % osôb  nevedelo  odpovedať .

Necelých  20% obyvateľov  odhaduje
počet  cudzincov  v  rozmedzí  100  –

200  t is íc  osôb  (a  odhaduje
správne ) .

V  obciach  do  100-t is íc  obyvateľov
väčšina  respondentov
predpokladala  nižší  počet
cudzincov  v  porovnaní  so
samosprávami  nad  100-t is íc
obyvateľov ,  v  ktorých  každý  šiesty
respondent  predpokladal ,  že  na
Slovensku  ži je  viac  ako  200-t is íc
cudzincov .





35%
RESPONDENTOV  MÁ  TENDENCIU

DÔVEROVAŤ  CUDZINCOM  POCHÁDZAJÚCIM  Z  KRAJÍN  EÚ

Dôvera  k  cudzincom
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Medziročne  narástla  miera  nedôvery  voči
cudzincom  pochádzajúcim
z  kraj ín  mimo  EÚ  o  8 ,8%.

O  takmer  5% totiž  medziročne  vzrástla  aj
miera  nedôvery  voči  cudzincom
pochádzajúcim  z  členských  štátov  EÚ .

1 /3  respondentov  skôr  dôveruje  (ako
nedôveruje )  cudzincom  pochádzajúcim
z  členských  štátov  EÚ .  Iba  2  %

respondentov  sa  vyjadri l i ,  že  týmto  ľuďom
dôverujú  úplne .  Tri  pätiny  respondentov
nedôverujú  ani  občanom  EÚ  ži júcim  na
Slovensku .  Päť  percent  respondentov  na
otázku  o    (ne )dôvere  nevedelo  odpovedať .





26,2%
SI  MYSLÍ ,  ŽE

CUDZINCI  SÚ  PRE  SLOVENSKÚ  EKONOMIKU  PROSPEŠNÍ

Prínos  cudzincov
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v  Košickom  kraj i  považuje  cudzincov  za
spoločensky  prínosných  len  11 ,9  %

respondentov ,  v  Bratis lavskom  kraj i  je  to  až
31 ,9  % respondentov .

Viac  ako  polovica  respondentov  vníma
negatívne  vplyv  cudzincov  na  slovenskú
kultúru  a  tradície .

Najnegatívnejšie  vnímajú  cudzincov  vo
vzťahu  k   ich  ekonomickému  prínosu
nekval i f ikovaní  manuálni  pracovníci  –  viac
ako  štyr i  pätiny  nesúhlasia  s  výrokom ,  že
cudzinci  sú  prínosom  pre  slovenskú
ekonomiku .
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